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Vysvětlení zadávací dokumentace – Olšava, Kunovice – protipovodňová ochrana 
města

Vážení dodavatelé, 

Povodí Moravy, s.p., IČ: 708 90 013, se sídlem Brno, Dřevařská 932/11, PSČ 602 00, jako zadavatel 
veřejné zakázky s názvem „Olšava, Kunovice – protipovodňová ochrana města“ obdržel dne 
12. 10. 2018 dotazy dodavatelů vztahující se k předmětné veřejné zakázce. Zadavatel na ně 
v souladu s § 98 odst. 1 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění 
(dále jen „zákon“) poskytuje následující odpovědi.

Dotaz č. 1:
Protipovodňové zdi – vzorové řezy - typ D (kotvy): pro realizaci šikmých kotev do svahu je podle 
našeho posouzení šířka 180cm malá (nevejde se tam vrtná souprava). Bude manipulační prostor 
rozšířen? 

Odpověď:
Případné rozšíření manipulačního prostoru je záležitostí (a v režii) zhotovitele stavby – stejně jako 
výběr vhodné vrtací techniky (postavení vrtné soupravy je možné čelem, boční, na závěsné plošině 
atd.). Předpokládá se použití malých vrtných souprav.

Dotaz č. 2:
Protipovodňové zdi – vzorové řezy - typ F (kotvy): není nám jasné, z jaké pracovní úrovně (plochy) 
budou realizované vrty a následné kotvení svahu?

Odpověď:
Podle uvedeného vzorového příčného řezu bude hlava kotev situovaná podle hloubky uložení 
případně křížené stávající kanalizace. Předpokládá se převážně situování hlavy kotev cca 2 m od 
úrovně břehové hrany (výškově) – přičemž hloubka koryta toku je cca 6-6,5 m. Zřízení těžkého lešení 
v korytě toku pro instalaci kotev bude v režii Zhotovitele stavby (viz pol. 117-119 soupisu prací SO 02 
pravý břeh). V rámci těchto položek musí Zhotovitel uvažovat s lešením i s podlážkou tohoto lešení 
podle zvoleného způsobu realizace – viz např. foto 
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Dotaz č. 3:
Některé práce související s výstavbou budou v blízkosti řeky Olšavy nebo budou realizovány z koryta. 
Nebude vhodné v určitých úsecích řeky Olšavy provedení slovení ryb?

Odpověď:
Slovení ryb nebylo příslušným úřadem ve stavebním řízení požadováno. Moravský rybářský svaz 
požadoval pouze v případě realizace přeložky mostu (SO 201) aby stavební práce v toku nebyly 
realizovány v měsících duben-květen, tj. v měsících kdy probíhá tření ryb. Jedná se o práce týkající se 
zakládání zdí podél Olšavy a dále práce spojené s přeložkou silničního mostu v ul. Na Řádku, které 
budou probíhat přímo v korytě toku. V rámci projednání budoucího podrobného harmonogramu 
navrženého zhotovitelem bude tento mimo jiné prodiskutován i s Moravským rybářským svazem.

Dotaz č. 4:
Protipovodňové zdi – opěrné zdi jsou navrženy z betonu C 25/30. Bude tento druh betonu dostačující? 
Na obdobných stavbách bývá použit beton C 30/37.
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Odpověď:
Navržená třída betonu je plně dostačující na uvedené použití, naopak jejich nižší třída (než 30/37) 
omezuje množství cementu v betonu a tím pádem i riziko vzniku trhlin od primárního smršťování 
betonové směsi.

Současně s vysvětlením zadávací dokumentace v souladu s § 98 odst. 4 zákona zadavatel prodlužuje 
lhůtu pro podání nabídek o 2 pracovní dny. Lhůta pro podání nabídek končí 6. 11. 2018 v 10:00:00 
hodin.

Toto Vysvětlení je uveřejněno na profilu zadavatele 
https://zakazky.eagri.cz/contract_display_11614.html. 

Zadavatel obdržel 15. 10. 2018 a 16. 10. 2018 další dotazy dodavatelů. Zpracování jejich odpovědí  
vyžaduje delší dobu. Zadavatel uveřejní odpovědi v nejbližší době a současně prodlouží lhůtu pro 
podání nabídek.

S pozdravem

MVDr. Václav Gargulák 
generální ředitel Povodí Moravy, s.p.
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